

С 1 апреля в нашей школе начала свою работу «Школа будущих первоклассников». В первую субботу апреля прошел «День открытых дверей» для ребят и их родителей. Всех гостей поприветствовал директор школы Д.А. Гаммершmidt. Сказочные герои – ребята из театрального кружка «Теремок» под руководством Фельбуш Е.В. познакомили ребят с правилами школьников и школьными принадлежностями. Будущие первоклассники посетили увлекательные уроки, которые подготовили учителя начальных классов и воспитатели. Для родителей будущих школьников было проведено родительское собрание, на котором заместитель директора по УВР Шутова С.П. рассказала об организации обучения в первом классе в соответствии с ФГОС НОО, об особенностях образовательного процесса в первом классе. Практические советы по подготовке детей к школе дали учитель – логопед Подоляк А.Н. и педагог – психолог Василевская С.Н.

С 8 апреля каждую субботу для будущих первоклассников будут проходить 3 занятия по включению ребят в школьную жизнь. Занятия начинаются с 10 часов. В расписание включены не только пропедевтические занятия по русскому языку, чтению и математике, но и изобразительное искусство, музыка, физическая культура, групповые занятия с логопедом и психологом.





